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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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730Rohre und SchläucheTubings and hosesTubes et flexibles
HochdruckrohreHigh-pressure tubingsTubes haute pression61
NippelNipplesTubes de jonction
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740DruckbehälterPressure vesselsEnceintes
SichtzellenOptical cellsEnceintes optiques65
FenstereinheitenWindow unitsFenêtres optiques
AutoklavenAutoclavesAutoclaves

750DruckerzeugerPressure generatorsGénérateurs de pression
HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
Elektrische SpindelpressenMotor-driven pumpsPompes électriques
DruckverstärkerPressure intensifiersMultiplicateurs de pression
MembrankompressorenDiaphragm compressorsCompresseurs à membrane
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760HochdrucksystemeHP SystemsSystèmes HP
DruckprüfsystemePressure test systemsBancs d’essai99
DruckerzeugersystemePressure-generating systemsUnités générateurs de pression
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770ZubehörAccessoriesAccessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
StromdurchführungenElectrical connectorsConnections électriques
Thermoelemente+Pt100Thermocouples+Pt100Thermocouples+Pt100
Manometer+DruckaufnehmerGauges+pressure transducersManomètres+transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck+Temp.Pressure+temp. indicatorsIndicateurs de pression+température
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Übergangsstücke – Adapters – Adaptateurs 1000–1500 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  15 000–22 000 PSI

Anschlussstücke – Connectors – Raccords max. 7000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti max. 100,000 PSI
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS720.02

Druck HP-Rohrverschraubungen ND-Anschluss DN ∅ Art.-Nr. Abmessungen
Pressure HP tube connections Low pressure Orifice Part No. Dimensions
Pression Raccordements HP Basse pression Pass. Référence Dimensions

U F G d C M d2 HEX
bar inch mm mm mm mm mm mm

1000 1/2" NPT 8 725.2421 64 17 32
1500 11/16 HP 17.5 M30 × 2 3/8" NPT 5 725.2521 64 12 32
1500 1/4" NPT 3 725.2621 64 12 32

1000 1/2" NPT 8 720.2411 50 17 32
1500 9/16 HP 14.3 M26 × 1.5 3/8" NPT 5 720.2511 45 12 27
1500 1/4" NPT 3 720.2611 45 12 27

1000 1/2" NPT 3 720.2421 48 17 32
1500 3/8 HP 9.52 M20 × 1.5 3/8" NPT 3 720.2521 42 12 24
1500 1/4" NPT 3 720.2621 42 12 24

1000 1/2" NPT 3 720.2431 48 17 32
1000 1/4 HP 6.35 M16 × 1.5 3/8" NPT 3 720.2531 42 12 24
1500 1/4" NPT 3 720.2631 42 12 24

1000 G 1/2" 8 725.2721 64 16 26 32
1500 11/16 HP 17.5 M30 × 2 G 3/8" 5 725.2821 64 14 21 32
1500 G 1/4" 3 725.2921 64 14 20 32

1000 G 1/2" 8 720.2711 50 16 26 32
1500 9/16 HP 14.3 M26 × 1.5 G 3/8" 5 720.2811 45 14 21 27
1500 G 1/4" 3 720.2911 45 14 20 27

1000 G 1/2" 3 720.2721 48 16 26 32
1500 3/8 HP 9.52 M20 × 1.5 G 3/8" 3 720.2821 42 14 21 24
1500 G 1/4" 3 720.2921 42 14 20 24

1000 G 1/2" 3 720.2731 48 16 26 32
1000 1/4 HP 6.35 M16 × 1.5 G 3/8" 3 720.2831 42 14 21 24
1500 G 1/4" 3 720.2931 42 14 20 24

Druck HP-Anschluss HP tube connection Raccord HP
Pressure G 1/4 HP 6.35 mm 3/8 HP 9.52 mm 9/16 HP 14.35 mm
Pression M16 × 1.5 M20 × 1.5 M26 × 1.5

G 1/4" 720.3131 720.3411
2500 bar G 3/8" 720.3432

G 1/2" 720.3433 720.3423 720.3413

4000 bar G 3/4" 720.3634 720.3624

7000 bar G 1" 720.3835 720.3825

Manometeranschlüsse – Gauge connectors – Raccords de manomètre

CO2, He, Ar W21,8 – 14 RH 1/4 HP – M16 × 1.5 729.9131
N2, etc. W24,3 – 14 RH 1/4 HP – M16 × 1.5 729.9132
Methan, H2 W21,8 – 14 LH 1/4 HP – M16 × 1.5 729.9133
O2 G 3/4" RH 1/4 HP – M16 × 1.5 729.9134

Druck HP-Verschraubung Art.-Nr.
Pressure HP connections Part No.
Pression Raccordements HP Référence

bar P T
2000 11/16 HP 1/4 HP 727.4340-d12/3
2000 9/16 HP 3/8 HP 727.1210-d8/5
4000 9/16 HP 3/8 HP 727.1210-d5/3
2000 9/16 HP 1/4 HP 727.1310-d8/3
4000 9/16 HP 1/4 HP 727.1310-d5/3
2000 3/8 HP 1/4 HP 727.2320-d5/3

Gasflaschenanschlüsse – Gas bottle connectors – Raccords bouteilles gaz

Messanschlüsse für Manometer und Druckaufnehmer
Connections for gauges and pressure transducers
Raccords pour manomètres et capteurs de pression

max. 2500 bar 4000–7000 bar

Art.-Nr.
P G Part No.

Référence
3/8 HP G 1/2" 727.2720
3/8 HP G 1/4" 727.2920
1/4 HP G 1/2" 727.3730
1/4 HP G 3/8" 727.3830
1/4 HP G 1/4" 727.3930

HP männl. – NPT+G (Gas) weibl.
HP male – NPT+BSP female
HP mâle – NPT+gaz femelle

Für G 1/2" 791.26.0014-6
For BSP 3/8" 791.26.0012-6
Pour gaz 1/4" 791.26.0004-6

* Dichtring – Seal – Joint

G

PP
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS 720.03

Vorteile und Eigenschaften

• Zuverlässigkeit und Sicherheit unter höchsten Drücken.

• Zur Übertragung von Flüssigkeiten und Gasen auf 
rotierende oder sich bewegende Geräte wie 
Wasserstrahlschneidköpfe, isostatische Pressen, 
Drehtische, Schüttelautoklaven usw.

• Für kontinuierliche Drehungen um 360° und mehr 
wie auch für Schwenkbewegungen einsetzbar.

• Leichtes Drehen auch unter max. Betriebsdruck 
dank Lagerung in einem Axialkugellager.

• Antivibrationsverschraubungen, womit die 
Drehverbindungen auch für pulsierende Drücke 
eingesetzt werden können.

• Einfach austauschbare Dichtung.

• Höchste Korrosionsbeständigkeit, da alle medien-
berührten Teile aus rostfreiem Stahl gefertigt sind.

• Sicherheitsentlastungsbohrungen an allen Anschlüssen.

• Anschlüsse für Zoll- und metrische SITEC-HP-Rohre.

• Maximale Mediumstemperatur: 200 ˚C.

Optionen
– Typ 5: Typ 4 mit Körper in Flachprofil.

Avantages et caractéristiques

• Haute fiabilité et sécurité sous hautes pressions.

• Idéal pour la transmission de liquides et gaz sur des 
appareils rotatifs ou agités comme les têtes de 
découpage au jet d’eau, presses isostatiques, tables 
rotatives, autoclaves, etc.

• Les raccords tournants peuvent être pivotés de 360° 
et en va-et-vient.

• Faible couple de rotation avec l’appui axial sur 
roulement à billes.

• Raccords antivibration qui permettent l’application des 
raccords tournants aussi pour pressions pulsatoires.

• Joint simple à remplacer.

• Haute résistance à la corrosion – pièces en contact
avec le fluide en acier inox.

• Orifices de détection de fuites.

• Raccords pour tubes HP SITEC avec diamètres
extérieurs en pouces et métriques.

• Température de service du fluide maximale: 200°C.

Options
– Type 5: type 4 avec corps plat.

Features and advantages

• Maximum reliability and safety at high pressures.

• To feed liquids and gases to rotating or cyclic
high-pressure equipment like shaking autoclaves,
isostatic presses, swivel tables, jet cutting
heads, etc.

• The swivel joints may be rotated more than 360°,
applicable also for cyclic movements.

• Low torque rotation with axial roller bearing support.

• Antivibration connectors as standard equipment
on all swivel joints allow their installation for cyclic
applications.

• Easily replaceable packing.

• Maximum corrosion resistance.
All wetted parts in stainless steel.

• Safety weep holes on all connections.

• Available with SITEC high-pressure tube connections
for inch and metric tubing.

• Maximum fluid working temperature 200°C (400°F).

Options
– Type 5: Type 4 with flat body.

Drehverbindungen – Swivel joints – Raccords tournants 1500– 4000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  22 000–60 000 PSI
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Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
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Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
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Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
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Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
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770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température

086926_br_sitec_8440_sitec_br  12.10.12  08:19  Seite 2

Produkte – Products – Produits

710VentileValvesVannesSeite/Page/Page

HandventileHand valvesVannes manuelles5
FeindosierventileMicrometering valvesVannes HP micrométriques
Pneumatische VentileAir-operated valvesVannes pneumatiques
HochtemperaturventileHigh-temperature valvesVannes à haute température
Laborventile LHPLaboratory valves LHPVannes de laboratoire LHP
PrüfbankventileTest bench valvesVannes de bancs d’essai
MotorventileMotor-driven valvesVannes motorisées
Mehrfach-VentilleistenMultivalve manifoldsDistributeurs multivannes
ATEX-AusführungenATEX versionsVersions ATEX

720FittingsFittingsRaccords
HP-VerschraubungenHP connectorsRaccordements HP41
Fittings/ÜbergangsstückeFittings/adaptersRaccords/adaptateurs
DrehverbindungenSwivel jointsRaccords tournants
RückschlagklappenCheck valvesClapets antiretour
SicherheitsorganeSafety headsDisques de rupture et soupapes
ÜberströmventileRelief valvesLimiteurs de pression
FilterFiltersFiltres
Laborfittings LHPLaboratory fittings LHPRaccords de laboratoire LHP

730Rohre und SchläucheTubings and hosesTubes et flexibles
HochdruckrohreHigh-pressure tubingsTubes haute pression61
NippelNipplesTubes de jonction
HochdruckschläucheHigh-pressure hosesFlexibles haute pression

740DruckbehälterPressure vesselsEnceintes
SichtzellenOptical cellsEnceintes optiques65
FenstereinheitenWindow unitsFenêtres optiques
AutoklavenAutoclavesAutoclaves

750DruckerzeugerPressure generatorsGénérateurs de pression
HandspindelpressenHand pumpsPompes manuelles71
Elektrische SpindelpressenMotor-driven pumpsPompes électriques
DruckverstärkerPressure intensifiersMultiplicateurs de pression
MembrankompressorenDiaphragm compressorsCompresseurs à membrane
ZahnradpumpenGear pumpsPompes à engrenages
HandhebelpumpenHand lever pumpsPompes à levier à main
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Werkzeuge für Konus, Tools for coning,Outils pour cônes,85
Gewinde, zum Biegen undthreading, bending,filetage, cintrage, 
Nachschneidenreaming and deburringremise en état et l’ébavurer
StromdurchführungenElectrical connectorsConnections électriques
Thermoelemente+Pt100Thermocouples+Pt100Thermocouples+Pt100
Manometer+DruckaufnehmerGauges+pressure transducersManomètres+transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck+Temp.Pressure+temp. indicatorsIndicateurs de pression+température
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FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS720.03

Typen – Models – Modèles

Type 1 Type 3

Type 2 Type 4

C

32

A

D1 D

D2

Ø
 6

,5

14

Druck Rohr A∅ Körperanschluss DN ∅ Artikelnummer Abmessungen in mm Durchfluss
Pressure Tubing OD Body opening Orif. Part Number Dimensions in mm Flow coeff.
Pression Tube ∅ ext. Racc. de corps Pass. Référence Dimensions en mm Débit

F d Kv Cv

bar inch mm mm mm Type 1 Type 2 Type 3 Type 4 A C D D1 D2 m3/h gal/min

1500 9/16 14.3 M26 × 1.5 8 720.1319-1 720.1319-2 720.1319-3 720.1319-4 70 50×30 163 147 20 2.50 2.92

2500 9/16 14.3 M26 × 1.5 5 720.1419-1 720.1419-2 720.1419-3 720.1419-4 70 50×30 161 112 31 0.55 0.65

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 2 720.1529-1 720.1529-2 720.1529-3 720.1529-4 70 44×24 153 113 25 0.055 0.065
4000 1/4 6.35 M20 × 1.5 2 720.1539-1 720.1539-2 720.1539-3 720.1539-4 70 44×24 153 113 25 0.055 0.065

Für metrische Rohre Art.-Nr. ergänzen mit: – For metric tubing add: – Pour tubes métriques ajouter: “-M6”, “-M10”, “-M14”

Spezifikation – Specification – Spécification

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

1500 bar 9/16" 721.4034

2500 bar 9/16" 721.2470-1

4000 bar 3/8" 721.2462-3

4000 bar 1/4" 721.2462

1500 bar 9/16" 721.4021

2500 bar 9/16" 721.2418-2

4000 bar 3/8" 721.2457-3

4000 bar 1/4" 721.2457

Ersatzteile – Spare parts – Pièces de rechange

Drehspindel
4 Shaft

Axe

Type 1 + 2

Type 3 + 4

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

1500 bar 9/16" 791.39.0074-1

2500 bar 9/16" 791.39.0153-3

4000 bar 3/8" + 1/4" 791.39.0012-3

1500 bar 9/16" 791.59.0010

2500 bar 9/16" 791.59.0016

4000 bar 3/8" + 1/4" 791.59.0015

1500 bar 9/16" 791.39.0151-4

2500 bar 9/16" 791.39.0003-1

4000 bar 3/8" + 1/4" 791.39.0073-2

O-Ring
5 O ring

Joint torique

Dichtung
6 Packing

Joint

O-Ring
18 O ring

Joint torique

Drehverbindungen – Swivel joints – Raccords tournants 1500–4000 bar
Werkstoff: 1.4571  Material: AISI 316Ti  22 000–60 000 PSI

086926_br_sitec_8440_sitec_br  12.10.12  08:20  Seite 44

FITTINGS – FITTINGS – RACCORDS 720.04

    Rückschlagklappen

• Absolut dicht mit Flüssigkeiten. Für Gase sind Doppelrück-
schlagklappen oder solche mit weichem Sitz empfohlen.

• Hohe Dichtwirkung dank Kugel in duktiler Keramik mit höchster
Formgenauigkeit und Oberflächengüte.

• Hohe Korrosionsbeständigkeit – rostfreier Stahl 1.4571 oder 1.4542.
• Öffnungsdruck ca. 1 bar (Typ 1, 2, 3 ) bzw. 2 bar (Typ 4, 5, 6 ).

Clapets antiretour

• Etanchéité absolue sous liquides. Pour travailler sous gaz 
les clapets doubles ou à siège mou sont recommandés.

• Excellente étanchéité avec la bille en céramique ductile d’une
haute dureté de surface avec polissage trés fin, combinée avec
une géométrie parfaite.

• Haute réstistance à la corrosion – 
aciers inoxydables 1.4571 ou 1.4542.

• Pression d’ouverture env. 1 bar ( type 1, 2, 3 ) 
ou bien 2 bar ( type 4, 5, 6 ).

Check valves

• Absolutely leak-proof with liquids. For gas applications
the double-ball valves or the soft-seated check valves are 
recommended.

• Leak tightness and reliability with ball in ductile ceramic
material, featuring highest surface hardness and polish 
combined with perfect geometry.

• High corrosion resistance – 
type AISI 316Ti or 17-4 PH stainless steel.

• Cracking pressure ~1 bar ( type 1, 2, 3 ) or 2 bar ( type 4, 5, 6 ).

Druck HP-Rohr A∅ DN ∅ Art.-Nr. Abmessungen Drehm.
Pressure Tubing OD F Orif. Part No. Dimensions Torque
Pression Tube ∅ ext. Pass. Référence C HEX Couple

bar inch mm mm mm mm Nm
11/16 17.5/18 M30 × 2 12 725.4421 129 ∅41 120

2000 9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4411 72 32 150
3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4421 59 27 80
9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4511 64 32 230

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4521 46 27 50
1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4531 46 27 50

7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4631 90 32 60
10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4721 68 ∅50 250

Type 1

Type 6

HEX

C

HEX

C

Rückschlagklappen – Check valves – Clapets antiretour 2000–10 000 bar
Werkstoffe: 1.4571 / 1.4542  Materials: AISI 316Ti / 17-4 PH 29 000–145 000 PSI

11/16 17.5/18 M30 × 2 12 725.4422 129 ∅41 120
2000 9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4412 72 32 150

3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4422 59 27 80
9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4512 64 32 230

4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4522 46 27 50
1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4532 46 27 50

7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4632 90 32 60
10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4722 68 ∅50 250

Type 2

F HEX

C

11/16 17.5/18 12 725.4423 194 41
2000 9/16 14.3 8.0 720.4413 118 32

3/8 9.52 5.0 720.4423 101 27
9/16 14.3 5.0 720.4513 110 32

4000 3/8 9.52 3.0 720.4523 88 27
1/4 6.35 3.0 720.4533 86 27

7000 1/4 6.35 1.6 720.4633 100 32
10000 3/8 9.52 1.6 720.4723 128 ∅50

Type 3

HEX

C

9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4414 144 32 150
2000 3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4424 119 27 80

9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4514 128 32 230
4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4524 92 27 50

1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4534 92 27 50
7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4634 144 32 60

10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4724 135 ∅50 250

Type 4

F HEX

C

9/16 14.3 M26 × 1.5 8.0 720.4415 144 32 150
2000 3/8 9.52 M20 × 1.5 5.0 720.4425 119 27 80

9/16 14.3 M26 × 1.5 5.0 720.4515 128 32 230
4000 3/8 9.52 M20 × 1.5 3.0 720.4525 92 27 50

1/4 6.35 M16 × 1.5 3.0 720.4535 92 27 50
7000 1/4 6.35 M16 × 1.5 1.6 720.4635 144 32 60

10000 3/8 9.52 M26 × 1.5 1.6 720.4725 135 ∅50 250

Type 5

F HEX

C

9/16 14.3 8.0 720.4416 192 32
2000 3/8 9.52 5.0 720.4426 164 27

9/16 14.3 5.0 720.4516 177 32
4000 3/8 9.52 3.0 720.4526 136 27

1/4 6.35 3.0 720.4536 134 27
7000 1/4 6.35 1.6 720.4636 156 32

10000 3/8 9.52 1.6 720.4726 195 ∅50
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